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Бі б лі о те ки на ці о на ль них ака де мій на ук: про бле ми фу н к ці о ну-
ван ня, те н де н ції ро з ви т ку: на ук.-практ. і те о рет. зб. / НАН Укра ї ни, 
Нац. б-ка Укра ї ни ім. В. І. Ве р над сь ко го, МА АН, Ра да ди ре к то рів на ук. 
б-к та ін форм. центрів; ре д кол.: О. С. Они ще н ко (го ло ва) [та ін.]. – Ки їв, 
2019. – Вип. 17. –  212 с.

У цьо му ви пу с ку збі р ни ка вмі ще но стат ті про на у ко ві про е к ти, 
зо к ре ма про ре зуль та ти ви ко нан ня на у ко во- до с лі д ної ро бо ти «Бі б лі о те-
ч на, ар хі в на та ін фо р ма цій на ді я ль ність на ці о на ль ної бі б лі о те ки в су час-
но му на у ко во- ін фо р ма цій но му про с то рі». У стат тях про ві д них фа хі в ців 
На ці о на ль ної бі б лі о те ки Укра ї ни іме ні В. І. Ве р над сь ко го ро з г ля ну ті 
ос но в ні на пря ми ді я ль но с ті бі б лі о те ки як на у ко во- до с лі д но го ін сти ту ту 
НАН Укра ї ни. Окре мі на у ко ві стат ті укра ї н сь ких та бі ло ру сь ких уче них 
при с вя че ні пи тан ням тра н с фо р ма ції су час ної бі б лі о те ки як си с те ми в 
ці ло му та її скла до вих. Тра ди цій но осо б ли ву ува гу при ді ле но про бле мі 
ін фо р ма цій но го за без пе чен ня ро з ви т ку на у ки. Для фа хі в ців є ці ка ви ми 
стат ті ро з ді лу «Кни га в про с то рі ку ль ту ри», де опу б лі ко ва ні до с лі джен ня 
кни го з на в ців Азер бай джа ну, Бі ло ру сі, Укра ї ни. Всту п на стат тя ака де мі ка 
НАН Укра ї ни О. С. Они ще н ка при с вя че на ак ту а ль ній про бле мі су час но-
с ті – осо б ли во с тям фу н к ці о ну ван ня на у ко вих бі б лі о тек у ци ф ро вій сфе рі.

Ви дан ня ад ре со ва не пра ців ни кам бі б лі о тек, ар хі вів, ін фо р ма цій них 
служб, ви кла да чам та ас пі ра н там ви шів.

Ви пу с ки збі р ни ка ро з мі ще ні на сай ті НБУВ і в БД «На у ко ва 
пе рі о ди ка Укра ї ни». Ін фо р ма ція про збі р ник пред ста в ле на   в Укра ї н сь-
ко му ре фе ра ти в но му жу р на лі «Дже ре ло», ре фе ра ти в ній БД «Укра ї ні ка 
на у ко ва» та в бі б лі о ме т ри ч ній си с те мі Google Scholar.
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